



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

4596-18/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2023. október 24-én megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helve: Városháza, Kada Elek terem - I/2.

Az ülés időtartama: 9:00 órától – 11:00 óráig

Jelen vannak:

Leviczky Cirill	elnök
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
ifj. Sipos László	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 4 fővel határozatképes.

Elmondja, hogy elektronikusan került kiküldésre további egy előterjesztést, melyet a bizottságnak a rendkívüli ülés keretében halaszthatatlanul meg kell tárgyalnia.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet azzal, hogy 1. napirendi pontként felvegyék az ülés napirendjére a kiküldött előterjesztést?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a napirend felvételére vonatkozó javaslatot a bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet azzal, hogy az eredeti 1. napirendi pontot 2. napirendi pontként, zárt ülés keretén belül tárgyalják?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a zárt ülésre vonatkozó javaslatot a bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet az így kialakult napirenddel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadja el:

182/2023. (X. 24.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ A 173/2023. (X.17.) VPB. számú határozat módosítása

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester

ZÁRT ÜLÉS:

2./ A kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. I. félévi gazdálkodására vonatkozó beszámolójának elfogadásával, valamint 2023. évi üzleti terv módosítással kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Engert Jakabné, Dr. Sztachó-Pekáry István, Gaál József, Dr. Homoki Tamás, Falu György alpolgármesterek

A határozatról értesülnek:

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Irattár

1. napirend

A 173/2023. (X.17.) VPB. számú határozat módosítása

Leviczky Cirill:

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Dr. Patay Balázs:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.
Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.
Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

183/2023. (X. 24.) VPB. számú határozat

A 173/2023. (X.17.) VPB. számú határozat módosítása

A Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Gaál József alpolgármester 11325-31/2023. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1./ A bizottság úgy dönt, hogy a 173/2023. (X.17.) VPB. számú határozat 2./ pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A bizottság a Kecskeméti Turizmusfejlesztési és Marketing Kft. új ügyvezetőjének Tamási Ákost (születési hely, idő: Kecskemét, 1974.09.08.; anyja neve: Zsadányi Mária Márta, lakcím: 8237 Tihany, Árpád u. 1., szem. ig. szám: 568699HE, adóazonosító jele:

8393313015) választja meg megbízási jogviszony keretében történő foglalkoztatásra, 2023. november 1. napjától kezdődően határozatlan időtartamra, díjazás nélkül.”

2./ A bizottság úgy dönt, hogy a 173/2023. (X.17.) VPB. számú határozat 3./ pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a Kecskeméti Turizmusfejlesztési és Marketing Kft. alapítója képviselőként az újonnan megválasztott ügyvezető megbízási szerződését aláírja.”

3./ A bizottság felkéri a gazdasági társaság felügyeletét ellátó alpolgármestert, hogy a Kecskeméti Turizmusfejlesztési és Marketing Kft. ügyvezetőjét a fenti alapítói döntésekről tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a gazdasági társaság felügyeletét ellátó alpolgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Dr. Patay Balázs, a Szervezési és Jogi Iroda vezetője

9.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője

10.) Irattár

Leviczky Cirill:

Kéri, hogy a teremben csak a bizottság tagjai, a jegyző, az aljegyzők, az érintett osztályvezető, (a napirendi pont előadója), a szakértő, a bizottsági referens és a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A jegyzőkönyv 4-23. oldalai a zárt ülés anyagát tartalmazzák, külön jegyzőkönyvben.

Leviczky Cirill:

Ismerteti a bizottság zárt ülésen hozott döntéseit, mely szerint:

- A bizottság döntött a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. I. félévi gazdálkodására vonatkozó beszámolójának elfogadásáról, valamint a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. 2023. évi üzleti tervének módosításáról.

K. m. f.

Leviczky Cirill sk.
elnök

Dr. Fekete Gábor sk.
bizottsági tag